



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в причинении тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека



Следственным отделом по г. Кириши следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 49-летнего мужчины по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, находящегося в беспомощном состоянии).

Благодаря своевременно проведенным следственным действиям, кропотливой работе следователя следственного отдела по городу Кириши, мужчина был изобличен в совершенном преступлении.

По версии следствия, в августе 2017 года в вечернее время, находясь на ул. Центральной п. Кусино Киришского района Ленинградской области, 49-летний мужчина, из личной неприязни к малолетнему мальчику, который избил его сына, поднял 8-летнего мальчика и с силой бросил на землю, причинив телесные повреждения в виде открытой черепно-мозговой травмы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время по делу проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены необходимые экспертизы.

В ходе предварительного следствия следователем будет дана оценка деятельности субъектов профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

29 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1168065>